



Erratum

Rev Bras Ginecol Obstet

ERRATUM

Rio de Janeiro, July 24, 2020

Dear readers,

In the Article *Aortic Isthmus Doppler Velocimetry in Fetuses with Intrauterine Growth Restriction: A Literature Review* (*Rev Bras Ginecol Obstet* 2019; 42(05): 289-296 DOI: 10.1055/s-0040-1710301.), published online in *Rev Bras Ginecol Obstet* in June 2020.

Where it reads:

Mariana Martins Ferraz¹ Flávia do Vale Araújo¹ Paulo Roberto Nassar de Carvalho¹ Renato Augusto Moreira de Sá¹

¹Fetal Medicine Post Graduation, Universidade Estácio de Sá, Rio de Janeiro, RJ, Brazil

²Fetal Medicine Department, Instituto Fernandes Figueira, Rio de Janeiro, RJ, Brazil

It should read:

Mariana Martins Ferraz^{1,3} Flávia do Vale Araújo¹ Paulo Roberto Nassar de Carvalho^{1,2,3} Renato Augusto Moreira de Sá^{2,3}

¹Fetal Medicine Post Graduation, Universidade Estácio de Sá, Rio de Janeiro, RJ, Brazil

²Fetal Medicine Department, Instituto Fernandes Figueira, Rio de Janeiro, RJ, Brazil

³Clínica Perinatal, Rio de Janeiro, RJ, Brazil

